

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE CASTELO BRANCO

F**undada em 22 de março de 1936 |** filiada na federação portuguesa de futebol

AFCB - COMUNICADO



COMUNICADO OFICIAL N.º 34

Para conhecimento de todos os clubes filiados, órgãos de comunicação social e demais interessados, divulga-se o seguinte:



SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS ENCERRAMENTO TEMPORÁRIO





Dando continuidade à sua conduta de total transparência, seriedade e respeito que merecem todos os envolvidos nesta área que exige a maior das responsabilidades, vem por este meio a Direção da Associação de Futebol de Castelo Branco comunicar que - em virtude de ter sido detetado, durante a manhã do dia de hoje, um resultado positivo para o vírus SARS-Cov-2 — decidiu encerrar, e de modo a prosseguir uma política de adoção de um conjunto de medidas preventivas que minimizem a exposição e disseminação da doença COVID-19, os Serviços da AF Castelo Branco até que se encontrem garantidas todas as condições de segurança.

Neste sentido, e até ao próximo dia 15 de dezembro de 2020, poderão contatar a AF Castelo Branco via telefone (962321524) ou através dos endereços electrónicos habituais:

geral@afcastelobranco.pt; gestor@afcastelobranco.pt;
gabinete.tecnico@afcastelobranco.pt; arbitragem@afcastelobranco.pt;
tesouraria@afcastelobranco.pt; seguros@afcastelobranco.pt

Esta deliberação surge justificada pelo entendimento de que, como área de ímpar importância e de visibilidade aumentada, toda a comunidade do Futebol e Futsal deve oferecer um exemplo das melhores práticas no cumprimento das regras estabelecidas à sociedade civil.

Contamos com a compreensão de todos.

Castelo Branco, 10 de dezembro de 2020

A Direção da AF Castelo Branco



